ERRATA.

Vol., 1927.

VOL., 1927.		
Page 2431	Line 6*	For "d-dimethoxyglutaramide" read "d-dimethoxysuccinamide,"
Vol., 1929.		
1055	5	after "scarlet" insert "sodium."
2729	14*	for "103" read "10-3."
2749	4	for "2:5-dimethylphenarsazinic acid" read "2:6-dimethylphenarsazinic acid."
2773	15*	after "at 15°," insert "only an impure mononitro-derivative and a gum were formed. With fuming nitric acid alone at 15°,".
2773	14*	for "68%" read "63%."
2866	$^{19}_{13*}\}$	for "Muir" read "Smith."
2952	4	for "Tiruventaka" read "Tiruvenkata."
Vol., 1930.		
309	2*	for "Malinya" read "Malviya."
656	20*	for " β -methylmannofuranoside" read " β -methylmannopyranoside."
1029	3-4	For "Triphenylsilicyl Chloride" read "Phenylsilicon Tri- chloride."
1563	22	for "C14H19O2NS" read "C16H19O2NS."
1563	$^{11*}_{14*}$ }	for "(C ₁₀ H ₃₁ N) ₂ " read "(C ₉ H ₁₃ N) ₂ ."

^{*} From bottom.